



Державна архітектурно-будівельна інспекція України

ДОЗВІЛ

на виконання будівельних робіт

від 09 серпня 2019 року

№ ІУ 113192210490

Цей дозвіл надано:

Замовнику

Товариству з обмеженою відповідальністю «БУДІВНИЧА КОМПАНІЯ «НОВИЙ ДІМ»,
08292, Київська обл., м. Буча, вул. КАТЕРИНИ БІЛОКУР, будинок 1-А, офіс 157,
ЄДРПОУ 39806784

(прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи, номер облікової картки платника податків (не зазначається фізичними особами, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті) місце проживання або найменування юридичної особи, її місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ)

генеральному підряднику (підряднику)

Товариству з обмеженою відповідальністю «БУДІВНИЧА КОМПАНІЯ «НОВИЙ ДІМ»,
08292, Київська обл., м. Буча, вул. КАТЕРИНИ БІЛОКУР, будинок 1-А, офіс 1,
ЄДРПОУ 39806784

реєстраційний запис 2013033309

(найменування, місцезнаходження генерального підрядника (підрядника), код згідно з ЄДРПОУ, номер телефону, серія та номер ліцензії) (необхідне зазначити)

«Багатоквартирні житлові будинки з приміщеннями медичного, оздоровчого,
освітнього та комерційного призначення в межах бульвару Леоніда Бірюкова,
вул. Степана Бандери та вул. Амосова в м. Буча Київської області»

Четверта черга будівництва (перший, другий, третій пускові комплекси)

(найменування об'єкта будівництва)

місце розташування об'єкта будівництва

Київська область, м. Буча, в межах бульвару Леоніда Бірюкова, вул. Степана Бандери та
вул. Амосова

**дата і номер наказу про присвоєння адреси об'єкту будівництва, найменування
органу, який його прийняв**

(зазначається у разі, коли замовник отримав містобудівні умови та обмеження під час реалізації експериментального проекту з присвоєння адрес об'єктам будівництва та об'єктам нерухомого майна)

вид будівництва

нове будівництво

(нове будівництво, реконструкція, реставрація, капітальний ремонт)

код об'єкта

1122.2

(згідно з Державним класифікатором будівель та споруд ДК 018-2000)

Проектна документація розроблена

Фізичною особою-підприємцем Кулішем В.О., 76018, м. Івано-Франківськ,
вул. Новгородська, 55а, 13

(найменування, місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ проектувальника)

під керівництвом

головного архітектора проекту Куліша Вадима Олександровича,
сертифікат АА № 001090

(прізвище, ім'я та по батькові головного архітектора (інженера) проекту, серія і номер його кваліфікаційного сертифіката)

та затверджена замовником

Товариством з обмеженою відповідальністю «БУДІВНИЧА КОМПАНІЯ «НОВИЙ ДІМ»,
наказ від 22.04.2019 № 22/04-1-19

«Про затвердження проектної кошторисної документації»

(дата затвердження (для фізичних осіб) чи прізвище, ім'я, по батькові та посада особи, яка затвердила проект, дата затвердження або назва, номер та дата видачі розпорядчого документа (для юридичних осіб))

клас наслідків (відповідальності)

значні наслідки (СС3)

Експертиза проекту будівництва проведена

Філія «КИЇВОБЛБУДЕКСПЕРТИЗА» ДЕРЖАВНОГО ПІДПРИЄМСТВА
«КИЇВОБЛБУДІНВЕСТ», ЄДРПОУ 40691267,

головний експерт проекту Шишеніна Лариса Сергіївна, сертифікат АЕ № 000198

(найменування експертної організації, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові відповідального експерта, серія і номер кваліфікаційного сертифіката у разі будівництва за проектом)

Авторський нагляд здійснює

Куліш Вадим Олександрович, наказ від 22.04.2019 № 22/04-1-19,

головний архітектор проекту

(прізвище, ім'я та по батькові особи, номер та дата видачі документа, що підтверджує повноваження особи на здійснення авторського нагляду, найменування посади)

Технічний нагляд здійснює

Мінаков Олександр Юрійович, сертифікат АТ № 002572

(прізвище, ім'я та по батькові особи, серія і номер її кваліфікаційного сертифіката)

Відповідальним виконавцем робіт є

Мосуренко Сергій Павлович, наказ від 22.04.2019 № 22/04-2-19, виконроб

(прізвище, ім'я та по батькові особи, номер та дата видачі документа, що підтверджує повноваження особи на виконання робіт найменування посади)

Головний інспектор будівельного нагляду
Відділу методології та нагляду за видачею
сертифікатів готовності об'єктів до експлуатації
Департаменту дозвільних процедур

(найменування посади
відповідальної особи органу)

М.П. Кальніченко
ІРИНА
ВОЛОДИМИРІВНА


(підпис)

І.В. Кальніченко
(ініціали та прізвище)